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2.8　平面直角座標による基準面上の方向角及び基準面上の距離の計算
2.8.1　基準面上の方向角

　　　　　　T12 ＝ tan－ 1  
y2－ y1

x2－ x1   －（t－ T）12

　　　　　ただし、
　　　　　　xi, yi：測点 1および測点 2の座標
　　　　　　　象限 :第 1象限 :（y2 － y1）>0,（x2 － x1）>0
　　　　　　　　　　第 2象限 :（y2 － y1）>0,（x2 － x1）<0
　　　　　　　　　　第 3象限 :（y2 － y1）<0,（x2 － x1）<0
　　　　　　　　　　第 4象限 :（y2 － y1）<0,（x2 － x1）>0

　　　　　　　　　　　（t－ T）12 ＝－
ρ´́

4m0
2 R0

2（y2 ＋ y1）（x2 － x1）＋
ρ´́

12m0
2 R0

2（x2 － x1）（y2 － y1）

2.8.2　基準面上の距離

　　　　　　S12 ＝

　　　　　　　　 

（x2－x1）2＋（y2－ y1）2

s
S

　　　　　　
s
S ＝m0    1＋

1
6R0

2 m0
2（y12 ＋ y1 y2＋ y22）

　　　　　ただし、
　　　　　　R0 ＝平面直角座標系原点の平均曲率半径
　　　　　　m0：平面直角座標系のＸ軸上における縮尺係数　0.9999
2.8.3　成果表に記載する縮尺係数

　　　　　　m＝m0   1＋
y 2

2R0
2 m0

2

　　　　　ただし、
　　　　　　y：当該点の y座標

2.9　座標を換算して経緯度、子午線収差角及び縮尺係数を求める計算
2.9.1　緯度　及び経度λ

　=χ+ρ́´Σδ
j
sin2jx,  λ=λ

0
+tan

　=tan ,

6

j=1

（    　           ）τ́＋σ́tanξ́tanhή
σ́－τ́tanξ́tanhή σ́2＋τ́2

（        ）sinhή
cosξ́

m= 1＋ tan　（    　   ）｛    　         ｝1－n
1＋n

cos2ξ́＋sinh2ή 2A
a

－

－1

－1

2.9.2　子午線収差角　及び縮尺係数 m

　=χ+ρ́´Σδ
j
sin2jx,  λ=λ

0
+tan

　=tan ,

6

j=1

（    　           ）τ́＋σ́tanξ́tanhή
σ́－τ́tanξ́tanhή σ́2＋τ́2

（        ）sinhή
cosξ́

m= 1＋ tan　（    　   ）｛    　         ｝1－n
1＋n

cos2ξ́＋sinh2ή 2A
a

－

－1

－1

　　　　　ただし、
　　　　　　x，y：新点のX 座標及びＹ座標
　　　　　　　0，λ0：平面直角座標系原点の緯度及び経度
　　　　　　m0：平面直角座標系のX 軸上における縮尺係数（0.9999）
　　　　　　a，F：楕円体の長半径及び逆扁平率
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2.10　経緯度を換算して座標及び子午線収差角を求める計算
2.10.1　x座標及び y座標

2.10.2　子午線収差角γ及び縮尺係数 m
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　　　　　　x，y：新点のX 座標及びＹ座標
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